
Ergebnisse der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 04. Mai 2023 

Das vollständige Protokoll wird auf der Homepage veröffentlicht. 

Nr. 19 / 2023 

TOP III / 1 Information über den Stand der bisher durchgeführten Sanierungsarbeiten im 

Rahmen der Umsetzung der Masterplanung zur Bewertung der Straßen, Kanäle 

und Wasserleitungen durch das Ingenieurbüro Weber aus Freiburg 

-Beratungsvorlage- 

Frau Dipl.-Ing. Kirsten Bajtek und Dipl.-Ing. Stephan Braun stellen den Tagesordnungspunkt anhand 

einer Präsentation vor. 

Nr. 20 / 2023 

TOP III / 2 Information über den aktuellen Planungsstand im Rahmen der Erstellung eines 

kommunalen Starkregenrisikomanagements für das Stadtgebiet Sulzburg 

-Beratungsvorlage- 

Herr Müller von der Firma Weber Ingenieure stellt anhand einer Präsentation den 

Tagesordnungspunkt vor. 

Nr. 21 / 2023 

TOP III / 3 Umbauarbeiten im Erdgeschoss des städtischen Gebäudes Hauptstr. 64 für eine 

Arztpraxis 

 -Vergabe der Schreinerarbeiten (Innentüren mit Schallschutz) 

 -Vergabe der Malerarbeiten 

 -Vergabe der Fliesenarbeiten 

-Beratungsvorlage- 

Aufgrund noch z.T. nicht vorliegenden Angeboten kann noch kein Beschluss gefasst werden. Die 

Arbeiten sind aber schon am Laufen. Beschlüsse die im Eilverfahren, soweit im Verfügungsrahmen, 

gefasst werden können werden vom Bürgermeister direkt vergeben. 

Eine Ende der Baumaßnahmen im Sommer 2023 sei durchaus realistisch. 

Nr. 22 / 2023 

TOP III / 4 Umbauarbeiten im von der Stadt angemieteten Gebäude „Pfarrgemeindehaus St. 

Bernhard“, Ernst-Leitz-Weg 1 für zwei Flüchtlingswohnungen 

 -Vergabe der Trockenbauarbeiten 

 -Vergabe der Elektroarbeiten 

 -Vergabe der Sanitärarbeiten 

 -Vergabe der Schreinerarbeiten 

-Beratungsvorlage- 

Aufgrund der zu erwartenden Flüchtlingszuweisungen vom Landkreis wird dringend weiterer 

Wohnraum benötigt. Deshalb wurde im Gemeinderat der Umbau von Räumlichkeiten im 

Pfarrgemeindehaus St. Bernhard zu Wohnraum beschlossen. 

Der Gemeinderat beschließt die Vergabe von notwendigen Arbeiten: 

Beschluss: 

Der Gemeinderat beschließt die Vergabe folgender Arbeiten an die jeweiligen günstigsten Bieter: 



1. Vergabe der Trockenbauarbeiten 
Firma Grethler/Crljenkovic, Sulzburg-Laufen       5.864,00 € 
 
2. Vergabe der Sanitärarbeiten  
Firma Marquart, Sulzburg       29.291,02 € 
 
3. Vergabe der Elektroarbeiten  
Firma Elektro Lularvic, Sulzburg       27.409,63 € 
 

Abstimmungsergebnis:  

Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 

Nr. 23 / 2023 

TOP III / 5 Einführung eines Zeiterfassungssystems für den Städtischen Kindergarten Laufen 

und Erneuerung des Zeiterfassungssystems für die Stadtverwaltung 

-Beratungsvorlage- 

Bürgermeister Blens stellt den Tagesordnungspunkt vor, siehe Beratungsvorlage. 

Der Gemeinderat trifft folgenden 

Beschluss: 

Der Gemeinderat beschließt die Einführung des elektronischen Zeiterfassungssystems der 

Firma AIDA ORGA GmbH zum Preis von 4.871,86 € (brutto) einmalig sowie laufende 

Kosten in Höhe von 110,67 € (brutto) monatlich. 

Abstimmungsergebnis:  

Der Beschlussvorschlag wird angenommen. 

 


